

# En marzo terminan nuevo aeropuerto

Entre el 31 de diciembre de este año y el 30 de marzo del año entrante, serán terminadas las obras de construcción de la nueva terminal aérea Cuscatlán y la autopista hacia San Salvador.

De acuerdo a informes oficiales emanados de la Comisión Ejecutiva Portuaria Autónoma (CEPA), a cuyo cargo está la edificación del nuevo aeropuerto; y del Ministerio de Obras Públicas (MOP), la autopista, ambas obras estarán listas en el lapso señalado.

Tanto los trabajos de la nueva terminal

aérea como los de la moderna autopista que lleva a cabo Obras Públicas a través de la Dirección de Caminos, se encuentran avanzados, aprovechando el verano actual, informaron técnicos de la obra.

Para la autopista se han diseñado seis estructuras principales, las cuales están localizadas en los siguientes lugares: Los Planes de Renderos, San Marcos, Santo Tomás, Olocuilta, Carretera del Litoral y en las cercanías del aeropuerto.

Todas estas estructuras se dijo, son de concreto. **Pasa a la página 19**

## Reforzarán servicio nocturno de limpieza en la capital

El servicio municipal de limpieza nocturno se reforzará y será gradualmente en toda la ciudad. El nuevo plan de limpieza pública comprende desde la 7a. Avenida Sur y Norte, hasta la 33a. Avenida.

Según se informó, más recursos humanos y unidades motorizadas llevarán a cabo la labor. Se busca, dijeron, que cuando el ciudadano inicie sus actividades diarias encuentre la ciudad libre de basuras y otros desperdicios.

El programa implica altos costos en detrimento del presupuesto municipal; sin embargo, expresó

un funcionario, las autoridades edilicias están dispuestas a cualquier costo a mantener aseada la ciudad capital. Incluso durante las vacaciones de fin de año, habrá "tren de asco", se dijo.

El servicio de recolección de basura, como la domiciliaria, por de pronto seguirá funcionando en horas del día, por lo que se recomienda a la ciudadanía continuar brindando su cooperación en el sentido de depositar en recipientes adecuados y en el horario establecido, la basura recolectada, se indicó.

**Pasa a la página 9**

## Empresa privada colaborará a señalización en carreteras

Señalización vial en todas las carreteras, autopistas y vías urbanas del país, llevarán a cabo diversas instituciones privadas y públicas en una acción coordinada, según se dio a conocer en fuente oficial.

La medida se hará efectiva con el objeto de orientar, tanto a turistas nacionales como a extranjeros que visitan el país. Esta se llevará adelante a través de la Dirección de Caminos, Departamento de Tránsito, Instituto de Turismo (ISTU) y el Automóvil Club de El Salvador (ACES).

En lo que a la capital se refiere, el jefe de la comuna, ingeniero Hugo Guerra y Guerra, mani-

festó que la Alcaldía procederá a la señalización de zonas en las intersecciones de la ciudad. De acuerdo a la "Zonificación de San Salvador" que vendrá a poner fin, dijo, a las confusiones originales por la repetición de nombres.

Guerra explicó que la señalización a nivel nacional que se efectuará próximamente con un presupuesto especial, ayudará a orientar a los turistas, especialmente extranjeros y extrarregionales que muchas veces se extravían o no encuentran la salida hacia las fronteras o aeropuerto de Ilopango, debido a una falta de señales.

**Pasa a la página 32**

## TVE. U. incorpora salvadoreño como periodista-locutor

Boston. Carlos Arriaza, reconocido periodista y locutor de radio-noticias, ha sido nombrado reportero editorialista para WNAQ-TV, un programa diario emitido de las 7:50 A.M. en "La Noticia de Hoy".

El nombramiento efectivo fue anunciado. **Pasa a la página 38**



CONTRATADO. Carlos Arriaza, patriota santaneco graduado de periodista en Navarra, España, ha sido contratado por una emisora de TV de Boston, como reportero-editorialista y locutor.



Foto de LA PRENSA, por Galán H.

CAPTURADOS. Acusados de ultimar a Manuel Alfredo Pozo y Armando de Jesús Cortez Handal, serán consignados hoy a los tribunales de Usulután, los hermanos José Antonio, José Federico y Miguel Quintanilla Cruz. Todos ellos, se dijo, se hacían pasar como agentes de la Policía de Hacienda. Fueron capturados por diferentes rumbos de San Salvador y La Libertad.

## Alcaldía recuperará más de 3 millones de los morosos

Tres millones 500 mil colones, pretende recuperar del total de la mora que los contribuyentes tienen con la Alcaldía Municipal de San Salvador.

Continuamente, se dijo, la municipalidad hace los correspondientes avisos a través del Departamento Jurídico, en el que les comunica a los morosos las deudas en concepto de servicios públicos.

La mora apenas cubre lo que a la municipalidad le cuesta los servicios de alumbrado, aseo y comercios en unos pocos días. En una tercera nota enviada a los contribuyentes, y si ésta no es correspondiente, la alcaldía procede inmediatamente a los trámites de embargo.

Actualmente la alcaldía capitalina se está esforzando dentro de **Pasa a la página 9**

## 143 muertos en accidentes de tránsito el presente año

Noventa accidentes de tránsito con un saldo de 143 muertos y más de 750 golpeados, reportan la suma de estadística que lleva la Policía Nacional, en lo que va del año.

La mayoría de accidentes se debe a la falta de cuidado al guiar los vehículos, el irrespecto a las providencias que señala el reglamento, el exceso de velocidad y la disputa de vías al querer sobrepasar a otros automotores.

Los cuerpos de seguridad, se dijo, hacen todo lo que está a su alcance y todo lo que les permite la ley; pero no podrán obtener resultados que limiten el número de tragedias, si la ciudadanía no colabora con ellos.

Lo mismo, se dijo, tendrán que hacer los empresarios de las compañías de buses, cooperativas y propietarios de taxis y de otros medios de transporte para que cumplan—según lo indica el re-

**Pasa a la página 9**

## Se investiga la escasez y carestía aceite comestible

La escasez y carestía del aceite comestible que está sufriendo el público consumidor, es objeto de investigación por parte de la Dirección de Comercio Interno del Ministerio de Economía.

aceites, para conocer las razones de tal escasez.

Se indicó que extraoficialmente se tiene conocimiento que uno de los problemas que han afrontado las fábricas, es la falta de envases de vidrio conocidos como garrafas.

Fuentes de esa dependencia dijeron que se han destacado inspectores, para que averiuen las causas a fondo del desabastecimiento de dicho producto.

Probablemente, dijo, se tengan pláticas con los fabricantes de

Se recomendó que mientras tanto, la gente trate de consumir el aceite trasgado, o sea el aceite sin envase y que por otro lado, se trate de consumir los alimentos en forma salcochada.



GRADUADAS EN MERCADOS. En el auditorio de la Lotería Nacional se llevó a cabo el acto de graduación de las Academias que de Corte y Confección funcionan en varios mercados de San Salvador y son patrocinadas por la Organización De-

mocrática Nacionalista (ORDEN). En la gráfica algunas de las señoritas graduadas (de izquierda a derecha), Natividad Mercedes Rivas, Rosa Elvira Barahona, la profesora Milagro Chávez de Ochoa, Irene Guadalupe Menjivar y Silvia Lorena Eivera.